

# 省政府发文欲在明年建成政务官微矩阵,今年底各地开通政务官微 本地大事,市县官微1小时内转载

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者昨日从省有关部门获悉,省政府办公厅日前发文欲加强政务微博、微信建设。文件明确提出,对涉及本地区本部门的重大政策信息、重要政务舆情以及重大突发事件等,省政府微博、微信将及时发布。各市、县政府及省政府各部门政务微博力争1小时内转载,微信“订阅号”不得滞后1个工作日。

## 今年底所有市县都要开通政务官微

根据我省制定的目标,2016年底前,各市、县政府及省政府各部门开通政务微博、微信;2017年底前,建成以“安徽省人民政府发布”为龙头,市、县两级政府及省政府各部门微博微信为支撑的全省政务微博、微信矩阵;2018年底前,力争在全国形成较大影响力。

并鼓励政务微博、微信开通服务功能,加快发展基于互联网的医疗、健康、养老、教育、旅游、社会保障等新兴服务,变“群众跑腿”为“信息跑路”。加强公共服务数据库建设,搜集整理气象、医疗、教育、交通运输、社会保障等公共信息资源,以及投资、生产、消费等经济领域数据,方便公众查询。

## 本地大事,各官微力争1小时内转载

我省规定,对涉及本地区本部门的重大政策信息、重要政务舆情以及重大突发事件等,省政府微博、微信要及时发布,各市、县政府及省政府

各部门政务微博力争1小时内转载,微信“订阅号”不得滞后1个工作日。各地各部门要结合实际,明确政务微博发布条数和政务微信推送时间,严格发布时限,形成长效机制。

各市、县政府及省政府各部门政务微博、微信开通后,将及时入驻“安徽省人民政府发布”微博、微信大厅。已经开通的,应在2016年9月1日前入驻。各市、县政府及省政府各部门网站将在显著位置添加官方微博和微信二维码等链接方式,做好对新媒体平台的推介。力争用2到3年时间,建成协调统一、上下联动,在全国具有较大影响力的安徽政务微博、微信矩阵。

## “僵尸”官微将会被通报整改

我省还规定,政务微博、微信账号应专人使用,定期更换密码,严禁在公共场所、公用设备登陆政务微博、微信账号。非经工作程序,不得擅自发布政务微博、微信内容。不得泄露公众要求保密的个人信息及诉求事项,不得泄露、扩散可能对个人权益造成损害的内容。

同时,建立专业机构评价、社会评价和工作考核相结合、分级分类的政务微博、微信考核评价机制。省政府办公厅负责全省政务微博、微信日常监督管理及年度考核工作。对15天以上未更新的“僵尸”“睡眠”微博、微信,在重大舆情事件发生时失声失语、未能发挥舆论引导作用,信息发布不准确造成不良社会影响,运维管理不规范出现突发安全事件的微博、微信,通报整改;整改不到位的,坚决予以关停。政务微博、微信考核结果纳入年度全省政府网站绩效考核和政务公开工作考评。

## 蜂产品“蜜不够,糖来凑” 安徽责令下架9种不合格食品

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 8月18日,安徽省食药监局公布最新一期食品安全监督抽检结果。本次共抽检了蛋制品、调味品、速冻食品、炒货、蜂产品、酒类、肉制品等7类食品370批次样品。经检验,361批次样品合格,9批次不合格,合格率97.56%。对发现的9种不合格产品,已责令企业及时采取下架、召回等措施。

本次抽检酒类38批次,有3批次不合格,分别是:无为县无城家得福超市西大街店经销的标称国营涡阳县高炉老酒厂生产的纯粮液酒、大烧坊酒,均是氰化物超标;宣城市水阳镇甫发日杂百货超市经销的标称安徽亚太石榴酒有限公司生产的亚太石榴酒检出甜蜜素、胭脂红。

氰化物是有毒有害物质,轻度中毒者会出现呕吐、腹泻等症状,重则呼吸困难甚至死亡。白酒氰化物含量标准是小于等于8毫克/升。白酒中

氰化物超标,是生产者直接使用不符合规定的原料加工或是生产工艺去除氰化物不彻底造成。而甜蜜素是糖的代用品,摄入过量,严重可致癌。

此次抽检,炒货有1批次不合格,即颍上徽润发商贸有限公司经销的标称合肥果旺食品有限公司生产的酒鬼花生,过氧化值超标。过氧化值常用于说明食品是否因已被氧化而变质,过氧化值越高表明其酸败越严重,而过氧化值超标的食品,吃在嘴里就可能出现“哈喇味”或是“发皮”。

肉制品2批次不合格,分别是:标称马鞍山雨润食品有限公司生产的盐水鸭、安徽省麦浪食品有限公司生产的十香肘花,均是菌落总数超标。

蜂产品共涉及3批次不合格产品,分别是:霍山县新元百货有限公司经销的标称滁州市华露蜂产品有限公司生产的洋槐蜂蜜、蜂巢蜜、哈尼宝宝蜂蜜,均检出血糖和葡萄糖不达标。

## 男子毒驾跑“黑车”,民警当街抓现行

星报讯(倪伟 王响宁 记者 曹开发) 8月18日,泾县公安局依法将一名跑“黑车”非法营运以及容留他人吸毒的瘾君子刑事拘留。

8月初,泾县公安局在办理一起吸毒案件时,一名吸毒人员交代,其吸食冰毒地点是在绰号叫“华子”的车上。“华子”经常驾驶其本人的“起亚”牌私家车在泾县城区非法载客营运,“华子”也是一名吸毒人员。驾驶员“毒驾”,一旦行驶过程中驾驶人毒瘾发作,或者在吸食毒品后精神亢奋、产生幻觉,不但危及车上乘客安全,而且极有可能殃及公共安全。

获此线索后,泾县公安局立即组织警力对“华子”进行查缉。8月11日,民警在红星广场附近发现“华子”的车辆,遂喊话令其停车,但驾驶人拒不听劝阻,继续行驶200米才停下。经现场盘

查,驾驶人果然是“华子”,但其极力辩解,否认自己吸毒。交谈中,民警发现“华子”神情恍惚、眼神迷离,判断其涉嫌“毒驾”。“华子”坚持自己没有吸毒,但最后尿检结果显示阳性。“华子”不得不承认自己吸毒的事实。

进一步调查发现,“华子”名叫强某某,现年24岁,泾县泾川镇古坝村人,2015年年底,强某某就开始吸食毒品。因吸毒需要大量资金,为供养自己吸毒,从2016年7月份开始,强某某就驾驶自己的“起亚”轿车在泾县城区从事非法营运。

此外,强某某还交代,他还容留他人在其自己的“起亚”牌轿车上吸毒。目前,强某某因“毒驾”已被交警部门吊销驾驶证。因强某某涉嫌容留他人吸毒违法行为,等待他的将是法律的严惩。



今年梅雨季节结束后持续高温,为植物病虫害发生的高峰时期,部分害虫开始羽化并产卵。市场星报、安徽财经网记者从新站高新区获悉,该区积极开展道路绿化病虫害防治,在公园等场所因活动人群较多,将尽量选择水乳剂、微乳剂、悬浮剂等水剂型农药,更绿色、环保和安全。

翟龙君 徐宁 记者 沈娟娟 文/图

## 敬亭山风景区管理将有法可依

星报讯(记者 曹开发) 《宣城市敬亭山风景名胜条例》新闻发布会于8月19日上午在宣城市人大常委会召开。宣城市人大常委会副主任徐德美说,敬亭山风景名胜区条例,已于今年5月31日经宣城市第三届人民代表大会常务委员会第三十四次会议通过,7月29日经安徽省第十二届人民代表大会常务委员会第三十一次会议批准,自2016年10月1日起施行。《条例》的出台对于加强敬亭山风景名胜区的管理,有效保护和合理利用风景名胜资源,对城市的绿色发展和生态保护工作必将发挥重要的法制保障作用。

## 安徽内外销产品将“同线同标同质”

星报讯(王玉环 记者 王玮伟) 以前出口企业“内外有别”的标准,让多数消费者对国内食品安全感到困惑,不惜通过各种方式从境外购买商品。为引导境外采购和消费回流,昨日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省检验检疫局获悉,我省对出口食品企业开始启动“同线同标同质”三同工程,届时,消费者不出国门,就可以买到与国际市场同样优质、价格更加低廉的产品。

“三同”是指出口食品企业同一条生产线上,按照相同的标准生产出口和内销产品,从而使供应国内市场和供应国际市场的产品达到相同的质量标准。

## 六安路小学翠微分校明秋开学迎新

星报讯(何家龙 秦永利 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区获悉,合肥六安路小学翠微分校全部工程计划年内竣工,届时,翠微分校将从目前在四十五中芙蓉分校“借办办学”的仙人路搬迁至此,明年秋季或开学迎新。

据介绍,六安路小学翠微分校位于合肥经开区芙蓉路和松林路交口,规划建设60个班,其中包含五层(局部6层)教学楼三栋、六层综合行政实验楼一栋、风雨操场一座以及其他附属设施。

## 居民子女考大学,社区奖励两千元

星报讯(陈迎春 蔡静静 记者 祁琳) 日前,合肥市王大郢社区在三楼会议室举行了2016年度居民子女考取一本院校奖励仪式;对周浩东、王新宇等12位同学奖励2000元的决定,本次共发放奖励金额26000元。据了解,该社区居民(享受本社区土地承包权)的子女参加高考,只要录取院校为全日制本科第一批、第二批(二本高校)及专科,都可受到奖励。